

降雨老逗你玩,水位频触红线

趵突泉水位连续四天跌破红色警戒线



本报6月4日讯(见习记者 高寒) 6月4日下午,趵突泉即时水位达到27.58米,已连续4天跌破红色警戒线。尽管当日天上零星地飘起了雨点,但这种级别的降水对于保泉来说还是杯水车薪。未来一周若再无降水,黑虎泉水位有可能率先降至停喷线以下。

在济南气象网上,4日下午的这场雨甚至无法通过数据反映出来。这也说明,济南自上月10日以来,已经连续25天没有有效降水。这其中,5月30日,降雨已经和济南开了一次玩笑,原本预报的雷阵雨爽约,换成了降水量仅有0.1毫米的“迷你雨”。雨水不到,地下水接连下降。自5月12日水位达到27.93米后,23天里趵突泉地下水位已经跌了30厘米。

4日下午,趵突泉的即时水位比当天早上再跌5厘米,为27.58米。进入6月份以来,每天中午时分趵突泉的即

时水位均会低于27.60米的红色警戒线。早在今年4月初,连续几场大雨已将趵突泉“红色警戒”和“停喷”几个字眼冲得很远,但就是近一个月的干燥天气,它们又回来了。目前,趵突泉公园内的“三股水”、马跑泉等泉水消停了不少,皇华泉、柳絮泉重新沉寂,而金线泉、望水泉在今年就没苏醒过。

尽管如此,趵突泉距离27.00米的停喷线还有60厘米,但黑虎泉已十分危险。4日早上,黑虎泉地下水水位为27.55米,距离其27.50米的停喷线仅有一步之遥。最西侧曾首仅剩的一涓细流,会让黑虎啸月的景观大打折扣。与此同时,黑虎泉泉群的玛瑙泉重新停喷,泉池水位只有在夜间才会出现小幅上升。

在珍珠泉泉群中,珍珠泉泉池虽然仍有气泡,但泉水水位又有所降低,写有“珍珠泉”三字的石碑根基重新露

出。珍珠泉大院内的溪亭泉、散水泉重新变成死水。在明府城内,濯缨泉、腾蛟泉水位也有所下降。目前水位相比3月末时虽然高出10厘米以上,若一周之内再无降雨,黑虎泉地下水位有可能降至停喷线以下。

目前南部山区回灌补源依然为每天16万方,对于泉水下跌状况,这些水无法根治只能缓解。名泉办表示,针对泉水水位节节下跌的情况,近期会有新的行动实施,但若要使泉水真正脱困,还得靠有效降水。

气象部门表示,近日厄尔尼诺已经形成,并且有可能持续贯穿北半球的整个夏天。这对于目前的保泉工作来说无异于“早上加火”。园林部门工作人员曾表示,若雨季正常到来,且降水正常,趵突泉有可能顺利挺过今年。若雨季迟到或雨水不足,趵突泉等一些泉水可能真的会命悬一线。

今夏省城用水 需要55个大明湖

本报6月4日讯(记者 蒋龙) 4日,记者从济南水务集团获悉,6、7、8三个月为济南的供水高峰期。据测算,济南市今年的夏季最高供水量将达到80万方/天。按照平均每天72万方的供水量来算,济南一个夏季要消耗6500万方自来水,相当于55个大明湖的水量。

随着天气的日渐炎热,济南的夏季供水高峰已经到来。据水务集团相关工作人员介绍,3日和2日,市政管网每天要供水72万方左右。“随着天气的日渐炎热,用水量还将持续增加。”据测算,最高峰的日用水量将可能达到80万方。由于去年和今年的持续干旱,济南夏季用水紧张的状况可能比估计的严重。

目前整个济南的供水9成以上来自西部的玉清湖水库和北部的鹤山水库,还有不到1成来自东部城区的地下水水厂。由于济南南高北低、东高西低,西部和北部的黄河水输送要靠一些加压站和长距离输送管道。“供水管网的安全对夏季用水高峰十分关键。”

为了及时了解管网的安全,济南水务在供水主管网上用上了远传压力表,在后台就能了解供水压力,“当出现异常时,可及时预测判断。”按照计划,今年济南水务还将安装44块远程压力表,加大对城区供水管网的监控。“远程压力表可以让工作人员反应时间更快,尽量减少水压异常给市民生活带来的影响。”管网部相关负责人介绍,一些管网的小漏点、沿线供水设施的安全还要工作人员亲自去检查。

济南水务集团的46个片区管理员对泉城供水管网实施片区管理,管理员负责对供水管网巡查,发现问题及时通过供水手持终端上传。据管网部相关负责人介绍,为了应对供水高峰,保证管网安全,片区管理员将对DN300毫米以上的供水管网每天巡检一次,并检查沿线消防栓等设施。

4日下午2时许,趵突泉即时水位为27.58米。
本报见习记者 高寒 摄

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大实力承诺 无理由退房



恒大帝景
城市之心 别墅之上

楼王最后一栋 错过再无

3.5米层高殿堂级奢装大平层收官之作

首付16.8万起 320㎡绝版大平层

送3000元/㎡豪装

荣踞城央贵脉之上 • 稀世凡尔赛御景园林 • 5000余平超五星级铂金会所 • 豪华露天泳池 温泉泡池 • 满屋名牌 奢装典范 • 全程优质教育配套 • 贵族礼遇物业管理

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉口
投资商: 恒大集团 / 全维策动: 达文东方

贵宾专线
0531+5877 1777

